YnopHbie wtugTbl, 00bIYHASA CTANb UK HEPXKABEIOLLAsA CTasb, C MNACTMACCOBON rPMOKOBOM
PYYKOiA, YASIMHEHHBIM CTOMOPHbIM LUTU(ITOM U KOHTPraikoi

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Martepuan:
CranbHast KOHCTPYKLMA:
pe3b60Bast BTYKA U CTOMOPHbINA LUTUQT U3 aBTOMATHOW CTanu.

/cnonHeHne 13 HepXXaBetoLLen cTanu:
Pe3b6oBas BTynKka 1.4305.

CTONOPHbIA WTUMT 3aKaneHHbIn 1.4034.
CTonopHbIn WTudT He3akaneHHbin 1.4305.

[pnbKoBas pyyka U3 Tepmonnacra.

WUcnonHeHwue:

CTanbHast KOHCTPYKLWMS:

pe3b00Bast BTY/IKA BOPOHEHaAS.

CTONOPHBINA WTUMT 3aKaneHHbIA, WAKGOBAHHbIA 1 BOPOHEHDIA.

MicnonHeHne 13 HepXxaBeloLLeid cTanu:

pe3bb0oBast BTy/NKa 6e3 NoKpbITHS.

CTOMOPHBINA WTUMT 3aKaNEHHbIA U WANGOBAHHbIN, 683 NOKPbITKS.
CTOMOPHbBIN WTU(T He3aKaNEeHHbIN 1 WAKKOBAHHBINA, 663 NOKPbLITUS.

'pnbKoBas pyuKa, LBET YepHo-cepbin RAL 7021.

YkasaHue:

LLUTMTHI ynopHble NPUMEHSAIOTCA TaM, rae He00X0AMMO NPefoTBPaTUTbL U3MEHEHNE
MONOXEHNS IMKCaLWK, BbI3BaHHOE BO3[ECTBMEM MONEPEYHOro yeunus. MNepexon, B
Jpyroe nonoXeHue ukcaLumm BO3MOXKEH TONbKO NOCE PYYHOro BbiBoAa 6onTa u3
3auenneHus.

Mo 3anpocy:
CneumanbHOe UCMONTHEHKE.

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



[
YnopHbie wtugTbl, 00bIYHAS CTaNb MM HEPXKABEIOLLAs CTaNb, C NIACTMACCOBOM rPUOKOBON
PYYKOiA, YASIMHEHHBIM CTOMOPHbIM LUTU(ITOM U KOHTPraikoi
Yeprexu
]
\ T
’ SW1
A
. [ ! SW2
~ I ==
~| N [
R L - |
[N
, « Y
|
D30
D1
0030p uspenuin
Homep 3aka3a ®opma Martepuan CTOMOpHBIiA D D1 D2 L L1L2L3 Xog SW1 SW2 Fx30° HauanbHas KoHeuHas
OCHOBbI WTnT S ynpyrocTb ynpyrocTb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K0630.22903 B Cranb 3akaneHHblid 3 M6x0,75 14 33 12510 5 8 10 0,8 4,5 12
K0630.22004 B Cranb 3akaneHHbit 4 M8x1 18 405156 13 6 10 13 1 6 15
K0630.22105 B Cranb 3akaneHHbliAi 5 M10x1 21 465177 15 8 13 17 1,3 5 16
K0630.22206 B Cranb 3akaneHHblid 6 M12x1,5 25547208 17 9 14 19 1,8 6 18
K0630.22308 B Cranb 3akaneHHblt 8 M16x1,5 33 72 261023 12 19 24 2,3 15 45
K0630.22410 B Cranb 3akaneHHblid 10 M20x1,5 33 79 281225 15 22 30 2,8 15 43
K0630.22412 B Cranb 3akaneHHblid 12 M20x1,5 33 84 281425 18 22 30 2,8 15 51
K0630.22516 B Cranb 3akaneHHblit 16 M24x2 40 104 321828 24 27 36 3,2 20 50
K0630.202903 B HepXxasetoLas cTanb 3akaneHHblid 3 M6x0,75 14 33 12510 5 8 10 0,8 45 12
K0630.202004 B HepXXasetoLLas crasb 3aKaneHHbli 4 M8x1 1840515613 6 10 13 1 6 15
K0630.202105 B HepXaserLLas cTanb 3akaneHHbliA 5 M10x1 21 465177 15 8 13 17 1,3 5 16
K0630.202206 B HepXxasetoLas cTasnb 3akaneHHblid 6 M12x1,5 25 547208 17 9 14 19 1,8 6 18
K0630.202308 B HepXaseroLLas cTanb 3akaneHHbit 8 M16x1,5 33 72 261023 12 19 24 2,3 15 45
K0630.202410 B HepXxasetoLLas crab 3akaneHHblid 10 M20x1,5 33 79 281225 15 22 30 2,8 15 43
K0630.202412 B HepXxaseroLas cTanb 3akaneHHblid 12 M20x1,5 33 84 281425 18 22 30 2,8 15 51
K0630.202516 B HepXxaseroLLas cranb 3akaneHHbit 16 M24x2 40 104 321828 24 27 36 3,2 20 50
K0630.212903 B HepXXasetowas crasb He3akanénHemt 3 M6x0,75 14 33 12510 5 8 10 0,8 4,5 12
K0630.212004 B HEepXaserLLas ctanb He3akanéHHbwt 4  M8x1 18 405156 13 6 10 13 1 6 15
K0630.212105 B HepXXasetowas crasb He3akanéHHbi 5 M10x1 21 465177 15 8 13 17 1,3 5 16
K0630.212206 B HepXxaseroLlas ctanb He3akanéHHelt 6 M12x1,5 25 547208 17 9 14 19 1,8 6 18
K0630.212308 B HepXxaBeroLas cTanb HesakanéHHbi 8 M16x1,5 33 72 261023 12 19 24 2,3 15 45
K0630.212410 B HepXxaseroLlas cranb Hesakanénubit 10 M20x1,5 33 79 281225 15 22 30 2,8 15 43
K0630.212412 B HepXxaseroLas crasb HesakanéHHbn 12 M20x1,5 33 84 281425 18 22 30 2,8 15 51
K0630.212516 B HepXxaBeroLas cTanb HesakanéHHbin 16 M24x2 40 104 321828 24 27 36 3,2 20 50

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/2



